Zadatak 11.

RjeSenje.

ESENJA ZADATAKA IZ UDZBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZIJE

Odredi svarealnarjeSenjajednadzbe

X2 + 4xcos(xy) + 4 = 0.

RjeSavajuci jednadzbu po nepoznanici X imamo:

X2 = —2C0S(Xy) £ \/‘W1r

= —2cos(xy) £ \/— SiN?(xy) .

Kako trazimo realna rjeenja, onda mora biti sin(xy) = 0. Slijedi xy = krn

Dakle, x = —2cos(kr). Ako je k paran, tadaje coskr = 1 i x = -2 te
zatimy=nm,ne Z.

. . (2m+ )
Ako je k neparan, tadaje coskr = —1tex=2,ay= #,me Z.

Primijetimo da smo jednadzbu mogli zapisati u obliku [x + 2cos(xy)]? +
4sin?(xy) = 0. Nastavi s rjeSavanjem.





